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Ata de nº. 410/11 da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, realizada aos 
vinte dias do mês de janeiro de 2011 (dois mil e onze), na sede própria situada à Avenida 
Eronides Souza Santos, nº. 315, sob a Presidência do Vereador Genilson Severo de Souza que 
após verificar o quorum regimental, iniciou a Sessão às dez horas e quinze minutos da manhã 
com as presenças dos Senhores Vereadores conforme Livro Próprio. Em seguida o Presidente 
agradeceu as presenças de todos e convidou o Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha para fazer a 
leitura bíblica. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente informou a Pauta da Sessão 
discussão e votação dos Projetos de Leis: Projeto de Lei nº. 053/2011 de autoria do Poder 
Executivo, que Altera dispositivos nas Tabela 03 e 04 e Cria Anexo II – A, na Lei 060/2000, de 14 
de dezembro de 2000, que cria a estrutura Organizacional da Prefeitura Municipal de Cafarnaum 
e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 054/2011 de autoria do Poder Executivo que Insere o 
Inciso VII no artigo 7º na Lei 060/2000, de 14 de dezembro de 2000, e dá outras providências. 
Em prosseguimento o Presidente autorizou a leitura do Projeto nº. 053/2011 e logo após colocou 
o referido projeto em discussão. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha comentou que o Projeto é 
constitucional, mas questionou se o aumento no salário não vai ferir o Orçamento. O Vereador 
Everaldo Almeida Brotas comentou que o Projeto é muito bem vindo a esta Casa e que seria 
muito importante aumentar os salários de todos, pois há seis anos não há reajuste. O Vereador 
Iranildo Alves dos Santos, comentou que o Projeto vem para corrigir o salário de alguns 
servidores que estão defasados e está de acordo, pois o aumento são para os cargos mais 
importantes. Salientou ainda que estará sempre a favor do aumento de salário do Servidor. O 
Vereador Juvenal Bispo do Nascimento Junior comentou que a maioria dos Secretários não tem 
carta branca para exercer seu trabalho, culpa da Administração atual e questionou, por que o 
Projeto está com a data retroagindo ao dia primeiro, sendo que dia primeiro é feriado. O 
Procurador Jurídico da Casa, Sr. Dr. Adriano Queiroz, comentou que não tem problema nenhum, 
retroagir ao dia primeiro, pois o exercício começa nesta data. Comentou ainda que o aumento do 
salário não é um reajuste e sim uma alteração no dispositivo na Lei, criando o Anexo II A, com 
símbolo DA – I – A e salientou ainda que o aumento não vai ferir o orçamento. Na sequência o 
Presidente colocou o Projeto nº. 053/2011 em votação: O Vereador Genivaldo Oliveira da Silva, 
Votou SIM, Iranildo Alves dos Santos, SIM, Odilezio Dias de Souza, SIM, Paulo Cezar Vaz 
Rocha, SIM, Everaldo Almeida Brotas, SIM, João Ribeiro Boaventura, SIM e Juvenal Bispo do 
Nascimento Junior, votou NÃO. Em seguida o Presidente informou que o Projeto de Lei nº. 
053/2011 foi aprovado com 06 (seis) votos favoráveis e 01 (um) voto contrário. Dando 
prosseguimento o Presidente colocou o Projeto de Lei nº. 054/2011 em discussão. O Vereador 
Iranildo Alves dos Santos comentou que a Criação da Secretaria de Obras é muito importante, 
pois será formada uma equipe, onde essa equipe terá mais autonomia para trabalhar. O 
Vereador Juvenal Bispo do Nascimento Junior comentou que não vai votar no Projeto pelo ato de 
retroagir, que considera uma falta de moralidade. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha comentou 
que com a criação da Secretaria a situação do município, melhore, e ainda salientou que o 
Secretário possa trazer respostas e mostrar o seu trabalho. Em seguida o Presidente colocou o 
referido Projeto em votação: O Vereador Genivaldo Oliveira da Silva, Votou SIM, Iranildo Alves 
dos Santos, SIM, Odilezio Dias de Souza, SIM, Paulo Cezar Vaz Rocha, SIM, Everaldo Almeida 
Brotas, SIM, João Ribeiro Boaventura, SIM e Juvenal Bispo do Nascimento Junior, votou NÃO. 
Em seguida o Presidente informou que o Projeto de Lei nº. 054/2011 foi aprovado com 06 (seis) 
votos favoráveis e 01 (um) voto contrário. Discutidos os assuntos nada mais havendo a constar o 
Presidente agradeceu as presenças de todos e autorizou a lavrar a presente ata que lida e 
achada conforme segue assinada pelos Vereadores Presentes. 
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Ata de nº. 409/11 da Sessão Solene de Posse da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Cafarnaum, realizada ao primeiro dia do mês de janeiro de 2011 (dois mil e onze), na sede 
própria situada à Avenida Eronides Souza Santos, nº. 315, sob a Presidência do Vereador 
Everaldo Almeida Brotas que após verificar o quorum regimental, iniciou a Sessão às dezessete 
horas e quinze minutos da tarde com as presenças dos Senhores Vereadores conforme Livro 
Próprio. Em seguida o Ex – Presidente Everaldo Almeida Brotas agradeceu as presenças de 
todos e informou que a pauta da Sessão é a Posse da Mesa Diretora, que ficou constituída 
assim; Presidente, Genilson Severo de Souza, Vice – Presidente, Manoel Neto de Souza, 
Primeiro Secretário, Paulo Cezar Vaz Rocha e Segundo Secretário Odilezio Dias de Souza. 
Dando continuidade o Ex – Presidente convidou para fazer parte da Mesa o Pastor Vanderlei 
Campos Borges, o Prefeito Dr. Ivanilton Oliveira Novais, o Vice – Prefeito Eugelson, o Ex – 
Vereador Julio Araújo, e os Vereadores Juvenal Junior e João Ribeiro Boaventura. Na sequencia 
convidou os membros da nova Mesa Diretora, os Vereadores Genilson Severo de Souza, Manoel 
Neto de Souza, Paulo Cezar Vaz Rocha e Odilezio Dias de Souza. Em prosseguimento o Ex – 
Presidente convidou o Pastor Vanderlei Campos Borges para fazer uma oração. Em seguida 
convidou os membros da nova Mesa Diretora para prestarem o juramento de posse, com o 
seguinte teor; “Prometo cumprir a Constituição Federal e a do Estado, observar as Leis, servir com 
lealdade e dedicação ao povo e promover o bem geral pelo Progresso do Município”. Feito o 
juramento o Ex – Presidente declarou empossados os membros da Mesa Diretora. Em 
prosseguimentos já empossados os membros da Nova Mesa Diretora tomaram seus lugares na 
Mesa. A seguir o Presidente Genilson Severo de Souza agradeceu o apoio das pessoas que 
incentivaram a sua candidatura a Presidência da Câmara e salientou que tem consciência da 
responsabilidade que terá que exercer durante seu mandato e que com força de Deus fará um 
bom trabalho. Na sequencia o Presidente concedeu espaço na Tribuna para as explanações. O 
Vereador Everaldo Almeida Brotas comentou que foi Presidente há dificuldades, mas espera que o 
Presidente faça um bom trabalho e que pode contar com ele. O Ex – Vereador Julio Araújo 
agradeceu a oportunidade e salientou que confia no Presidente Genilson Severo, pois é um 
homem de bom caráter. O Vereador Juvenal Junior parabenizou e desejou sorte ao amigo 
Genilson Severo e comentou que o momento é de festa e que espera que nesse próximo biênio o 
Poder Legislativo e o Poder Executivo, trabalhe mais em harmonia, pois assim quem vai ganhar é 
o município de Cafarnaum. O Prefeito Dr. Ivanilton Oliveira Novais desejou muita sorte e força ao 
novo Presidente e comentou que espera que o Poder Executivo e o Poder Legislativo trabalhem 
juntos, para buscarem mais melhorias para o povo de Cafarnaum. O Vereador Odilezio Dias 
comentou que faz parte da Mesa Diretora e que irá se empenhar mais ainda, para que o povo 
possa ser mais ouvido. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha agradeceu as presenças de todos e 
convidou todos os presentes para que venham mais a Câmara ver o papel desempenhado pelos 
Vereadores e no final da sua fala desejou a todos, um ano novo cheio de felicidades. O Vereador 
Manoel Neto agradeceu as presenças de todos em especial a de seus familiares e salientou que 
como Vice – Presidente dará todo seu apoio ao Presidente para que a população veja que o 
Legislativo está se empenhando em buscar melhorias para a nossa cidade. O Vereador João 
Ribeiro Boaventura desejou sorte ao novo Presidente e salientou que ele pode contar com sua 
experiência, no momento que for preciso. Concluídas as formalidades e nada mais havendo a 
constar, o Presidente autorizou a lavrar a presente ata que lida e achada conforme segue 
assinada pelos Vereadores presentes.  
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Ata de nº. 411/11 da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, 
realizada aos vinte e oito dias do mês de janeiro de 2011 (dois mil e onze), na sede 
própria situada à Avenida Eronides Souza Santos, nº. 315, sob a Presidência do Vereador 
Genilson Severo de Souza que após verificar o quorum regimental, iniciou a Sessão às 
dez horas e quinze minutos da manhã com as presenças dos Senhores Vereadores 
conforme Livro Próprio. Em seguida o Presidente agradeceu as presenças de todos e 
convidou o Vereador Iranildo Alves dos Santos para fazer a leitura bíblica, o mesmo leu o 
salmo 88. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente informou a Pauta da Sessão 
discussão e votação dos Projetos de Leis: Projeto de Lei nº. 055/2011 do Poder Executivo 
que “Autoriza o Poder Executivo a contratar Operação de Crédito, oferecer garantias e dar 
outras providências correlatas”. Projeto de Lei nº. 056/2011 do Poder Executivo, que 
“Autoriza o Chefe do Poder Executivo do Município de Cafarnaum a celebrar Convênios 
com órgãos da Administração direta, indireta e Empresas Privadas no Período de 2011 a 
2012”. Em prosseguimento o Presidente autorizou a leitura do Projeto de Lei nº. 055/2011 
e logo após colocou em discussão: O Vereador Everaldo Almeida Brotas fez uma ressalva 
solicitando que o Poder Executivo informasse a relação dos bens que serão adquiridos 
com o empréstimo junto ao DESEMBAHIA. O Vereador Iranildo Alves dos Santos 
comentou que o Projeto vem para resolver um problema de mais de 40 anos e salientou 
que o Projeto é do Poder Executivo, mas foi proposto pelos Vereadores. Na sequência o 
Presidente colocou o referido Projeto em votação: O Vereador Genivaldo Oliveira da 
Silva, Votou SIM, Iranildo Alves dos Santos, SIM, Odilezio Dias de Souza, SIM, Paulo 
Cezar Vaz Rocha, SIM, Manoel Neto de Souza, SIM, Everaldo Almeida Brotas, SIM e 
João Ribeiro Boaventura, votou SIM. Em seguida o Presidente informou que o Projeto de 
Lei nº. 055/2011 foi aprovado com 07 (sete) votos favoráveis. Dando prosseguimento o 
Presidente colocou o Projeto de Lei nº. 056/2011 em discussão: O Vereador Everaldo 
Almeida Brotas colocou uma Emenda Verbal com o seguinte teor: Autorizando o Chefe do 
Poder Executivo do Município de Cafarnaum a celebrar Convênios com órgãos da 
Administração direta, indireta e Empresas Privadas somente no ano de 2011. A seguir o 
Presidente colocou a Emenda do Vereador Everaldo Almeida Brotas em Votação: O 
Vereador Genivaldo Oliveira da Silva, Votou NÃO, Iranildo Alves dos Santos, NÃO, 
Odilezio Dias de Souza, NÃO, Paulo Cezar Vaz Rocha, NÃO, Manoel Neto de Souza, 
NÃO e João Ribeiro Boaventura, votou NÃO. Em prosseguimento o Presidente informou 
que a Emenda não foi aprovada, com 6 (seis) votos contrários. Na sequência o Presidente 
colocou o Projeto de Lei nº. 056/2011 na integra em votação: O Vereador Genivaldo 
Oliveira da Silva, Votou SIM, Iranildo Alves dos Santos, SIM, Odilezio Dias de Souza, 
SIM, Paulo Cezar Vaz Rocha, SIM, Manoel Neto de Souza, SIM, Everaldo Almeida 
Brotas, NÃO e João Ribeiro Boaventura SIM. Em seguida o Presidente informou que o 
Projeto de Lei nº. 056/2011 foi aprovado com 06 (seis) votos favoráveis e 01 (um) voto 
contrário. Discutidos os assuntos nada mais havendo a constar o Presidente agradeceu 
as presenças de todos e autorizou a lavrar a presente ata que lida e achada conforme 
segue assinada pelos Vereadores Presentes. 
 

1963

Câmara Municipal

Rua Eronides Souza Santos | Centro | Cafarnaum-Ba

www.cmcafarnaum.ba.ipmbrasil.org.br

BAE0B305B389DE82AE4683DA8B5DE484



sexta-feira, 29 de julho de 2011  |  Ano I - Edição nº 00008 Diário Oficial do Município 006

Câmara Municipal de Cafarnaum
Outros

 
ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNICIPAL CAFARNAUM 
                           Poder Legislativo – CNPJ N°. 63.111.447/0001-58 
 
 
 
 
 
 
Ata de nº. 412/11 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, realizada ao 
primeiro dia do mês de fevereiro de 2011 (dois mil e onze), na sede própria situada à 
Avenida Eronides Souza Santos, nº. 315, sob a Presidência do Vereador Genilson 
Severo de Souza que após verificar o quorum regimental, iniciou a Sessão às dez horas 
e quinze minutos da manhã com as presenças dos Senhores Vereadores conforme 
Livro Próprio. Em seguida o Presidente agradeceu as presenças de todos e convidou o 
Vereador Juvenal Bispo do Nascimento Junior para fazer a leitura bíblica, o mesmo leu 
o salmo 102. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente informou a Pauta da 
Sessão: formação das Comissões Permanentes da Câmara, previamente acordada com 
os Vereadores no teor a saber: Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 
Genivaldo Oliveira da Silva, Presidente, Iranildo Alves dos Santos, Relator, Paulo Cezar 
Vaz Rocha, Secretário. Comissão de Finanças, Orçamentos e Tomadas de Contas. 
Manoel Neto de Souza, Presidente, Odilezio Dias de Souza, Relator e João Ribeiro 
Boaventura, Secretário. Comissão de Saúde, Assistência Social e Direitos Humanos. 
Juvenal Bispo do Nascimento Junior, Presidente, João Ribeiro Boaventura, Relator e 
Odilezio Dias de Souza, Secretário. Comissão de Educação, Esportes, Obras e Serviços 
Públicos. Everaldo Almeida Brotas, Presidente, Odilezio Dias de Souza, Relator e Paulo 
Cezar Vaz Rocha, Secretário. Comissão de Agricultura, Meio Ambiente e Ações Rurais. 
Paulo Cezar Vaz Rocha, Presidente, Juvenal Bispo do Nascimento Junior, Relator e 
Everaldo Almeida Brotas, Secretário. Representantes da Câmara no Conselho do 
FUMAC. Juvenal Bispo do Nascimento Junior, Titular e Iranildo Alves dos Santos, 
Suplente. Representantes da Câmara no Conselho de Merenda Escolar. Manoel Neto 
de Souza, Titular e Paulo Cezar Vaz Rocha, Suplente. Discutidos os assuntos nada 
mais havendo a constar o Presidente agradeceu as presenças de todos e autorizou a 
lavrar a presente ata que lida e achada conforme segue assinada pelos Vereadores 
Presentes. 
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Ata de nº. 413/11 da Sessão Ordinária em Homenagem Póstuma ao Sr. Ex - Vereador Altemio Gomes de 
Brotas, realizada aos oito dias do mês de fevereiro de 2011 (dois mil e onze), na sede própria situada à 
Avenida Eronides Souza Santos, nº. 315, sob a Presidência do Vereador Genilson Severo de Souza que 
após verificar o quorum regimental, iniciou a Sessão às dez horas e quinze minutos da manhã com as 
presenças dos Senhores Vereadores conforme Livro Próprio. Em seguida o Presidente agradeceu as 
presenças de todos e convidou o Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha para fazer a leitura bíblica, o mesmo 
leu o salmo 91. Em seguida o Presidente convidou para fazer parte da Mesa os representantes do 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais: o Sr. Fidelis de Souza Ferreira, Sr. Clésio Pereira da Silva, Sr. 
Gilberto Pereira dos Santos, Sr. Valquer José de Souza, Sr. Gildeon Francisco de Souza, a Srª. 
Rosângela Mendes Simões, Srª. Suziene Porfírio Batista Gomes, Srª. Gesivan Pereira Maciel e a Srª. 
Sirlene Rosa dos Santos. Dando Prosseguimento o Presidente solicitou a leitura da Biografia do Sr. Ex – 
Vereador Altemio Gomes de Brotas, com o seguinte teor: Nascido aos 21 de abril de 1953, filho de Raul 
Gomes de Brotas e de Dona Rosalina Ferreira Brotas, passou a infância em seu município, badocando e 
tomando banho de rio (Vereda, como gosta de lembrar), comum para os garotos daquela época. Estudou 
até o 1º. Ano colegial (atual ensino médio) no Colégio Municipal Henrique Brito (então José Gonçalves). 
Em sua adolescência chegou a morar na cidade de São Paulo por dois anos onde trabalhou como 
garçom. No ano de 1970, retorna a sua terra onde entra no ramo comercial. Ingressa na política no final 
de 1970 sendo cabo eleitoral de vários políticos da época, mas, pelo instinto, seguido da grande tradição 
política histórica de sua família “Gomes de Brotas, tendo como exemplos máximos seu pai Raul, seu tio 
Odilon, seus primos Moacir e Manoel (Pequeno) Brotas que exerceram a função de Vereador em diversas 
fases da política cafarnauense. Em 1982 entra decidido a pleitear uma vaga no Legislativo Municipal. 
Nesse mesmo ano é eleito com 156 votos. Atuou sempre no setor da assistência Social, sempre prezou o 
bem estar dos seus munícipes, um fato marcante em sua carreira política segundo o próprio biografado, 
foi não ter seguido fielmente os conselhos de seu baluarte político “Sinobilino Joaquim do Nascimento”, 
onde relata ter uma profunda compunção. Saindo de sua carreira política, mas, não abandona por 
completo, sempre apoiando os principais candidatos do município, é nomeado Comissário de Menor no 
ano de 1990, auxiliando a Promotora da Comarca de Morro do Chapéu, Drª. Márcia Barreto, por vários 
anos, atualmente exercia a função de Diretor e Secretário da Previdência Social no Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais em nosso município, sempre inserido no contexto político local. Na sequência o 
Presidente concedeu espaço na Tribuna Livre: O Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Cafarnaum o Sr. Fidelis de Souza Ferreira agradeceu ao Presidente por conceder está homenagem e 
salientou que Altemio foi uma pessoa que não queria ser líder, mas Deus faz agente assim, e Deus fez de 
Altemio Gomes de Brotas um líder. Comentou ainda que a biografia pouco diz em relação de quem foi o 
verdadeiro Altemio, mas ele foi um vencedor. O Sr. Clésio Pereira da Silva comentou que todos 
conheciam Altemio como um companheiro, mas particularmente o conhecia como “meu Patrão”. Salientou 
que Altemio foi uma pessoa que o ajudou muito e uma marca registrada que não esquecerá, será sua 
rizada, que não tem igual. O Sr. Manoel Messias comentou que é um momento de grande tristeza, mas 
também de emoção, prestar homenagem a um colega. Salientou que trabalhou com Altemio por 8 anos e 
juntos lutaram, tiveram divergências, mas que isso é normal em uma entidade, já que Altemio era uma 
pessoa de ideais. O Sr. Gilberto Pereira dos Santos, Secretário Geral do STTR, comentou que Altemio 
não era um companheiro só de trabalho, mas de vida, pois o considerava como irmão.  Altemio foi uma 
pessoa que ajudou muitos Trabalhadores Rurais e assim em memória disso, essa digna homenagem. O 
Vereador Iranildo Alves dos Santos comentou que conheceu Altemio ainda adolescente e que no decorrer 
da vida presenciou vários momentos da Vida de Altemio e que ele foi realmente uma pessoa de caráter 
próprio e por tudo que fez é merecedor desta homenagem. O Vereador Manoel Neto de Souza comentou 
que Altemio, foi um legitimo companheiro dos Trabalhadores Rurais de Cafarnaum, foi sempre cordial com 
todos e finalizando sua fala confortou os familiares presentes. Em seguida o Presidente autorizou a leitura 
de uma Mensagem enviada pelo Vereador Juvenal Bispo do Nascimento Junior, que por motivo de força 
maior não pode comparecer. O Vereador Everaldo Almeida Brotas comentou que Altemio veio de uma 
família muito influente em nosso município e que ele não teve como fugir dessa tradição. Tornou – se 
Vereador com 156 votos, uma votação expressiva para época. O Vereador ainda ressaltou que seu 
primeiro voto foi para Altemio. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha muito emocionada comentou que 
poucas vezes viu um funcionário tão atuante. Salientou que por muitas vezes presenciou Altemio 
atendendo trabalhadores Rurais, às 6 horas da manhã. Finalizando suas palavras fez a leitura de uma 
bonita mensagem de conforto aos familiares. Na sequência o Presidente comentou que homenagem só 
recebe pessoas que deixaram marcas e Altemio foi uma pessoa que deixou grandes marcas. Discutidos 
os assuntos nada mais havendo a constar o Presidente agradeceu as presenças de todos e autorizou a 
lavrar a presente ata que lida e achada conforme segue assinada pelos Vereadores Presentes. 
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Ata de nº. 414/11 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, realizada aos 
quinze dias do mês de fevereiro de 2011 (dois mil e onze), na sede própria situada à 
Avenida Eronides Souza Santos, nº. 315, sob a Presidência do Vereador Genilson Severo 
de Souza que após verificar o quorum regimental, iniciou a Sessão às dez horas e quinze 
minutos da manhã com as presenças dos Senhores Vereadores conforme Livro Próprio. 
Em seguida o Presidente agradeceu as presenças de todos e convidou o Vereador Paulo 
Cezar Vaz Rocha para fazer a leitura bíblica, o mesmo leu Mateus Cap. 5. Dando 
prosseguimento o Presidente autorizou a leitura da ata da Sessão anterior que não 
havendo ressalva foi aprovada. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente informou 
que a Pauta da Sessão entrega do Título de Honra ao Mérito ao Diretor Administrativo 
desta Casa o Sr. Adilson Cristian Araújo Santana, pelos relevantes serviços prestados. Na 
sequência o Presidente solicitou a leitura da Placa em Homenagem ao Sr. Adilson Cristian 
Araújo Santana. Dando prosseguimento o Presidente convidou o Vereador João Ribeiro 
Boaventura, para entregar a Placa ao homenageado. Em seguida o Sr. Adilson Cristian 
Araújo Santana comentou que se sente muito feliz, por esta homenagem e que pretende 
continuar a exercer sua função com muita honra e imparcialidade. A seguir o Vereador 
Everaldo Almeida Brotas comentou que a homenagem é justa, pois o Diretor desta Casa é 
um servidor exemplar e amigos de todos. O Vereador Juvenal Junior comentou que teve a 
honra de quando Presidente trabalhar com o Sr. Adilson Cristian Santana e que essa 
homenagem é muito importante. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha comentou que 
nesses dois anos de trabalho nesta Casa, teve um apoio e um suporte muito grande do Sr. 
Adilson Cristian e que o Diretor Administrativo é na verdade um amigo dos Vereadores. O 
Vereador João Ribeiro Boaventura comentou que teve a honra de entregar a Placa de 
honra ao Mérito e que durante todos esses anos de convivência, teve sempre a ajuda do 
Sr. Adilson Cristian Santana. Em prosseguimento o Presidente concedeu Tema Livre. O 
Vereador Everaldo Almeida Brotas comentou que todos os Vereadores deveriam se juntar 
e enviar uma Indicativa de reajuste de salário para outros Servidores do Executivo, pois a 
06 anos estão sem regularização dos seus salários e salientou ainda que estamos 
precisando de mais Agentes Comunitários Saúde. O Vereador Juvenal Junior solicitou que 
fosse feita a limpeza nos Prédios Escolares da Sede e dos Povoados, pois muitos estão 
praticadamente abandonados, salientou ainda que a CIP (Custeio de Iluminação Pública) 
está uma vergonha, pois muitos irrigantes estão reclamando um aumento exagerado em 
suas contas de energia elétrica e agradeceu as presenças dos radialistas, Sr. Everaldo 
mais conhecido como Párea e o Sr. Jackson Magal. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha 
comentou que os carros da saúde devem trabalhar para o povo salientou que graças a 
Deus, já se encontra residindo na cidade um Médico e informou que no dia 22 do mês em 
curso a Promotoria estará presente em nossa cidade para discussão dos Cargos e salários 
dos Servidores e que no dia 23 estará presente o Advogado João Vitor da Previdência 
Social. Logo depois o Presidente comentou que a homenagem ao Diretor Administrativo é 
justíssima e que tem contado muito com o seu apoio. Discutidos os assuntos nada mais 
havendo a constar, o Presidente agradeceu as presenças de todos e autorizou a lavrar a 
presente ata que lida e achada conforme segue assinada pelos Vereadores presentes. 
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Ata de nº. 415/11 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, realizada aos 
vinte e dois dias do mês de fevereiro de 2011 (dois mil e onze), na sede própria situada à 
Avenida Eronides Souza Santos, nº. 315, sob a Presidência do Vereador Manoel Neto de 
Souza que após verificar o quorum regimental, iniciou a Sessão às dez horas e quinze 
minutos da manhã com as presenças dos Senhores Vereadores conforme Livro Próprio. 
Em seguida o Presidente agradeceu as presenças de todos e convidou o Vereador Paulo 
Cezar Vaz Rocha para fazer a leitura bíblica, o mesmo leu Isaias Cap. 48. Dando 
prosseguimento o Presidente autorizou a leitura da ata da Sessão anterior que não 
havendo ressalva foi aprovada. Em seguida foi feita a leitura das correspondências que 
chegaram durante a semana. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente informou 
que a Sessão terá Tema Livre. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha comentou que esteve 
conversando com José Luis, responsável pelo cartório e enviou um ofício solicitando mais 
um dia de atendimento em nossa cidade e a resposta foi que podemos ficar sem o 
cartório. E uma das principais dificuldades é o espaço, então solicitou que o Poder 
Executivo providencie um espaço maior, para que o trabalho do Cartório possa continuar. 
O Vereador Juvenal Junior comentou que espera receber respostas da Sr. Promotora Drª. 
Edna Márcia Barreto em relação aos Agentes Comunitários de Saúde, que prestaram 
concurso, passaram e não foram chamados até hoje. Comentou ainda que as Estradas 
vicinais de Salaminho e Presídio estão intrafegáveis e que agora com a volta das aulas os 
Alunos vão ser prejudicados, solicitou que o Executivo tome providências nesta questão e 
também na questão de limpeza dos Prédios Escolares, regulamentação dos transportes 
escolares, pois a população clama por melhorias e merece respeito. O Vereador salientou 
ainda que o Cartório foi um problema que o Executivo prometeu resolver, mas que até 
agora 90% das promessas não foram cumpridas. O Vereador Iranildo Alves dos Santos 
comentou que a questão do Cartório, está faltando esclarecimentos. Pois o problema do 
Cartório é do Poder Judiciário, que é um Poder independente e um dos Poderes que mais 
arrecada e que até agora não fez nada para trazer um cartório para o nosso município, 
pois os pedidos já foram feitos, tanto pelo Executivo, quanto pelo Legislativo. O Vereador 
salientou ainda que os Agentes Comunitários de Saúde a responsabilidade é do governo 
do Estado, pois quem realizou o processo de seleção foi a DIRES e comentou ainda que 
as Estradas vicinais, já é um problema de 40 anos e que esse problema vai ser resolvido 
e a iniciativa para resolver o problema foi do Legislativo. O Vereador Everaldo Almeida 
Brotas comentou que já encaminhou para o Procurador Jurídico desta Casa, para que ele 
providencia uma Proposta de Indicativa, para que aos Domingos fique aberta uma 
Farmácia das 08 às 12 horas da manhã, fazendo uma espécie de rodízio. Comentou 
também que pode ser feito uma proposta para o executivo, para que tome providências 
em relação ao Cartório, dentro orçamento. O Vereador João Ribeiro Boaventura 
comentou que já esteve em Salvador, solicitando um Cartório em nossa cidade, mas que 
até agora não obteve respostas e salientou que os vereadores estão exercendo seu 
papel. Discutidos os assuntos nada mais havendo a constar, o Presidente agradeceu as 
presenças de todos e autorizou a lavrar a presente ata que lida e achada conforme segue 
assinada pelos Vereadores presentes. 
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